ANALIZIS(1) III.ZARTHELYI 1995 nov.
Miszaki Informatika szak Munkaid6: 90 perc

BME, Villamosmérnoki és Informatikai Kar, Matematikai és Szamitastudomanyi Tanszék

1 ) Feladat (12 pont).  Alkalmazhaté-e a L’Hospital szabaly a

i In(z +In(1 4+ 1/y/x)) _ .
oo x + sinh(2/x2) '

hatarérték kiszdmitasara?
2 ) Feladat (18 pont).  Legyen f kétszer differencidlhatéa (0,3) intervallumban és

f@) =1, f'(2)=-v3.

a) Mutassuk meg, hogy létezik olyan 6 > 0, hogy f invertalhaté x € (2 — 6,2+ J) esetén.
b) Irjuk fel az inverz fliggvény (1,2) ponton 4dthalado érinté egyenesének az egyenletét!

3 ) Feladat (20 pont). Végezziink teljes fiiggvény -vizsgélatot az
f(z) = 2z — arcsin(1/x)
fliggvény esetén!
4) Feladat (15 pont). A Descartes féle koordinéta rendszer mely pontjdban és milyen
szog alatt metszi az y = 2z egyenes az

_1o#? 108 t50
R YT 1+
paraméteres megadasi gorbét?
5 ) Feladat (17 pont). Legyen f kétszer folytonosan differencidlhaté fiiggvény az
[1, 6] intervallumban,

£(2) = 1000, f'(2) =100, és | f"(z)]| <.

a) Adjuk meg az f’ derivalt fiiggvény egy alsé illetve egy fels6 korlatjat az [1,6] interval-
lumban!

b) Adjuk meg az f fiiggvény egy alsé illetve egy felsd korldtjat az [1,6] intervallumban!

¢) Irjuk le a Lagrange féle kozépérték tételt!

6 ) Feladat (18 pont).
/ 23 + 322 4+ 3z — 4

(a)

dr =7, haxz>0.
3+ 422 + 4x v T

(b) / (x+2)et™3dy =7
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